

V září 2014 vstoupí na scénu nový mezinárodní odborný veletrh větrné energetiky WindEnergy Hamburg - the global on- & offshore expo

Hamburk se od roku 2014 stane místem konání vylepšeného mezinárodního odborného veletrhu zaměřeného na větrnou energetiku. Tato rostoucí branže dostane na novém výstavišti veletržní společnosti Hamburg Messe und Congress od 23. do 26. září 2014 optimální příležitost k prezentaci. Vedle moderního výstaviště v srdci pulsující metropole hovoří ve prospěch Hamburku i lokalizace mnoha mezinárodně významných firem větrné energetiky.

Veletržní strategie oborového svazu VDMA Power Systems pro větrnou energetiku má za cíl udržet a vylepšit mezinárodní odborný veletrh v (severním) Německu. Za tímto účelem bude kromě prezentace větrné energetiky v rámci energetického veletrhu v Hannoveru (v dvouletém cyklu) pořádán nový samostatný veletrh v Hamburku, jenž disponuje dostatečným potenciálem pro rostoucí počet vystavovatelů i návštěvníků vzkvétající branže. Výhodou je i termínová blízkost předního světového veletrhu námořního hospodářství SMM, která pomůže získat rovněž stavitele lodí, rejdářství, přístavy, logistické podniky a námořní subdodavatele, bez nichž není Offshore trh větrné energie realizovatelný.

Nový mezinárodní veletrh WindEnergy Hamburg se v severoněmecké metropoli poprvé uskuteční od 23. do 26. září 2014. Rozhodl o tom nově vzniklý poradní výbor veletrhu. Grémium expertů z předních podniků zabývajících se větrnou energetikou provází vývoj nového veletrhu a formují jeho zaměření. V poradním sboru jsou mj. zastoupeni výrobci zařízení pro větrnou energetiku jako Siemens, Wind Power, REpower Systems, GE Renewable Energy und Nordex SE, významné subdodavatelské podniky jako SIAG Schaaf Industrie, Winergy a Bosch Rexroth, energetické firmy jako Vattenfall Europe Windkraft, oborová asociace VDMA Power Systems a další instituce z oblasti On- a Offshore. Grémium bude dle potřeby a zaměření doplňováno o další zástupce.

Pořadatel Hamburg Messe und Congress teď společně s poradním výborem určí nejlepší zaměření nového veletrhu odpovídající potřebám branže. „V EU bude dle odhadů do roku 2030 nainstalováno zhruba 150 GW výkonu na moři. Dle plánů německé vlády mají stát do té doby u německých pobřeží zařízení s 25 000 MW. To je pro ekonomiku obrovská výzva. Proto je Offshore jedním z klíčových témat, kterým se bude WindEnergy Hamburg explicitně věnovat“, vysvětluje Bernd Aufderheide, předseda představenstva Hamburg Messe und Congress GmbH. „Protože pořádáme také přední světový veletrh námořního hospodářství SMM, je naše výstaviště již dnes místem setkání stavitelů lodí, rejdářství, přístavů a logistických podniků, pro které je velmi zajímavý i trh Offshore větrné energetiky.“ Termín WindEnergy Hamburg krátce po SMM 2014 tak přinese synergický efekt.

WindEnergy Hamburg zahrne kompletní oblast větrné energetiky – Onshore i rostoucí Offshore oblast. Mezinárodní odborný veletrh bude odrážet jako dynamiku odvětví, tak vývoj na aktuálních i budoucích klíčových světových trzích.

Další informace naleznete na windenergyhamburg.com. V případě zájmu či dotazů se obračejte na české zastoupení veletržní společnosti Hamburg Messe und Congress, firmu Naveletrh s.r.o., na info@naveletrh.cz.